
５月１２日、全校集会があり、子どもたちにお礼やお願い、気をつけ
て欲しいことなどについて話をしました。その内容は以下のとおりです。
●日ごろから校内の職員に対してのみならず、来客も含め、だれに対し
ても気持ちの良いあいさつがしっかりできており、とてもうれしく感
謝していること
●学校はただの箱であり、学校を楽しくするのもつまらなくするのもそ
の中にいる一人一人（子どもも職員も）であること
●楽しくするためには、小さい目標でかまわないので毎日立てて、それ
をクリアーするようにコツコツと頑張ること
●その結果、できたり分かったりすることが喜びにつながっていくこと
●頑張ろうとしているのにいじめやからかいなどがあると、不安を感じ
気持ちをくじかれ、楽しさを味わえなくなる人が出てくること
●万引きが減らないこと、また、悪いことをすると罪の意識にさいなま
れ、自分自身の心をいつまでも傷つけることになること
以上のような話をしました。低学年の子どもたちには少し難しかったか
も知れませんが、私自身の経験も踏まえ、誠心誠意お話ししました。

館林市の学校は、今年度からすべての学校がコミュニティースクール
（以下ＣＳ）になりました。ＣＳとは耳慣れない言葉だと思いますが、
学校と保護者や地域の方々がともに知恵を出し合い、学校運営に意見を
反映させることで、協働しながら子供たちの豊かな成長を支えるしくみ
をもった学校を言います。そのため、校内に地域の代表者で組織された
学校運営協議会を設置し、学校評価の結果を学校経営に反映させる方法
や学校行事の運営の在り方等について、話し合いながら進めていくこと
になります。ご理解、ご協力をお願いいたします。

家庭訪問、お世話になりました！
４月２６日～５月２日の間、家庭訪問では大変お世話

になりました。短時間で、玄関先での訪問となりまし
たが、ご家庭での子どもたちの様子などをうかがうこ
とができ、貴重な時間となりました。いただいた情報や相談した内容に
配慮しながら、子どもたち一人一人に寄り添ったきめ細かい指導・支援
を心掛けていきたいと思います。ご協力どうもありがとうございました。

令和４年５月２０日

集会でのお話について

美園小だより 令和4年度第3号
館林市立美園小学校

美園小は、ｺﾐｭﾆﾃｨｰｽｸｰﾙになりました！



＜読み聞かせも始まりました＞

小中連携事業で、上武先生が来校します！
本校では今年度、国語（書写を含）の指導において、四中と学校間で
連携して授業を実施しています。火曜日は６年生の、木曜日には１・
２・３くみの授業において、中学校から上武 敬治 先生という国語の先
生をお迎えしています。小・中学校間で連携することで、課題を共有し、
スムーズな中学校への移行ができるとともに、系統的で、広がりのある
学習活動を進めることができています。

最近の学校の様子をお伝えします

＜青少年赤十字の登録式を行いました＞

読み聞かせグループ「ぽんぽこ」に所属するボランティ
アさんにご協力いただき、読み聞かせが始まりました。
１学期中は２・３年生を対象に行われます。
ボランティアさんの読み聞かせに、どの子も
吸い込まれるように聞き入っていました。こ
うした活動の積み重ねが、子どもたちの豊か
な心を育んでいくのだと思います。

５月１９日、放送で青少年赤十字の登録式を行い、新たに１年生も登
録を済ませました。青少年赤十字委員の子どもたちが、活動についてわ
かりやすく放送で説明してくれました。世の中には、様々な理由で困っ
ていたり、助けを求める人がたくさんいます。日本中、世界中、そして
子どもたちの周りにもいます。最近では戦争も起こっており、ますます
助けを必要とする人は増えています。もし自分が困っていたら助けてほ
しいとほとんどの人が思うことでしょう。自分がしてもらいたいと思う
ことを他の人にもしてあげられる温かくて優しい人に
成長してほしいと子どもたちに話しました。「気づき、
考え、行動する」という青少年赤十字の精神を子ども
たち一人一人がもち、実行してくれることを願って止
みません。

子どもたちの健康状態を確認し、心配される
症状がある場合は早急に家庭にお知らせし、受
診や治療をしていただくことで、安心して学校
生活が送れるようにすることを目的として健康
診断が実施されます。再検査等の通知が来た場
合には、早急にご対応いただき、気になるとこ
ろの治療を済ませ、安心して子どもたちが学習
に取り組めるよう、ご協力をお願いいたします。

＜各種健康診断が始まりました＞



日 曜 校時程等 　　　　保健関係・学校行事等

1 水 Ｂ校時

2 木 委員会

3 金
プール開き集会
古紙回収②

4 土

5 日

6 月 Ｂ校時

7 火 体育集会 体育集会

8 水 Ｂ校時 ３年生分福公民館見学

9 木 クラブ③

10 金 たてわり
授業参観２･４･５年、１・２・３くみ
たてわり②
学校生活アンケート実施

11 土

12 日
美園育成会資源回収
　午前　職員駐車場使用

13 月 Ｂ校時
１年心臓検診　10:45～
あのねタイム　13:00～13:20

14 火
尿検査２次①
あのねタイム　10:10～10:30　13:25～13:45
読み聞かせ（２・３年）

15 水 Ｂ校時
尿検査２次②
あのねタイム　13:00～13:20
ＣＳ訪問日

16 木

17 金
授業参観１･３･６年
あのねタイム　10:10～10:30

18 土

19 日 美園育成会資源回収予備日

20 月 Ｂ校時

21 火 体育集会

22 水 Ｂ校時 前期指導主事訪問

23 木
４年クリーンセンター見学
５年田植え体験
クラブ④

24 金 児童集会（自然） 児童集会（自然）

25 土

26 日

27 月 Ｂ校時 校内研修

28 火
集金日
読み聞かせ（２・３年）

29 水 Ｂ校時

30 木
２・４･６年　歯科検診
委員会（７月分）まとめ・評価

6月の行事予定

交通講話を聞いて

５月２０日、１・３年生を対象に交通安
全教室を実施しました。交通指導員さんの
講話にしっかり耳を傾けるとともに、交差
点の渡り方や自転車の乗り方を実地で学び
ました。美園小は幹線道路が近くを通り、
交通量の多い地区に立地しています。子ど
もたちの登下校はもとより、休日等の移動
の際も事故に遭う危険は高いと思われます。
ご自宅でも自転車の乗り方や歩道の利用等、
危険から身を守るすべについて話し合って
いただけるとありがたいです。

＜交通安全教室を実施しました＞

校庭で自転車練習



★ 美園小ギャラリー
私（校長）は、カメラが趣味です。時間があるときには、学校だより

に載せるために、子どもたちや授業をする先生方の写真を、カメラ片手
に撮っています。スペースがあるので、最近撮った写真を掲載します。
子どもたちの様子
をご覧ください！


